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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 31 ОМБр імені генерал-хорунжого Леоніда Ступницького
На Лиманському напрямку противник атакував двічі, намагався вклинитися в нашу оборону в
бік Діброви та Новосергіївки

Українські захисники протягом вчорашньої доби
зупинили п’ять спроб окупантів На Слов’янському
напрямку.
Протягом минулої доби на фронті відбулося 157 боїв - майже на третину
менше, ніж днем раніше. Найгарячіше було на Покровському та
Костянтинівському напрямках. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в ранковому
зведенні за 4 квітня.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби
противник завдав 7 авіаційних ударів із застосуванням 18 КАБ, здійснив
134 обстріли позицій наших військ та населених пунктів, зокрема 21 - із
застосуванням РСЗВ. Зафіксовано три боєзіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку ворог п’ять разів намагався
прорвати оборонні рубежі наших захисників в районах Стариці, Красного
Першого та в бік Цегельного, Вільчі.

На Куп’янському напрямку ворог вісім разів атакував у районі Борівської
Андріївки та в бік Ківшарівки, Новоосинового, Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку противник атакував двічі, намагався
вклинитися в нашу оборону в бік Діброви та Новосергіївки.

На Слов’янському напрямку протягом вчорашньої доби наші захисники
зупинили п’ять спроб окупантів просунутися вперед у районах Рай-
Олександрівки, Платонівки та неподалік Званівки.

На Костянтинівському напрямку противник здійснив 23 атаки в районах
населених пунктів Клебан-Бик, Плещіївка, Іванопілля, Русин Яр і в бік
Іллінівки, Софіївки, Новопавлівки, Кучерового Яру, Костянтинівки та
Степанівки.
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На Покровському напрямку наші захисники зупинили 35 штурмових дій
агресора у районах населених пунктів Білицьке, Шевченко, Родинське,
Новоолександрівка, Гришине, Сергіївка, Удачне, Муравка, Новомиколаївка,
Новопідгороднє, Новопавлівка, Мирноград, Покровськ, Молодецьке та
Новий Донбас.

На Олександрівському напрямку противник атакував вісім разів в
районах населених пунктів Андріївка-Клевцове, Січневе, Злагода,
Новогригорівка, Красногірське, Степове та Олександроград.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 16 атак окупантів у районах
населених пунктів Гуляйполе, Оленокостянтинівка, Варварівка, Зелене та в
бік Добропілля, Прилук, Гіркого, Чарівного, Залізничного, Цвіткового.

На Оріхівському напрямку наші захисники зупинили дві спроби
противника просунутися вперед поблизу населених пунктів Степове та
Степногірськ.

На Придніпровському напрямку агресор здійснив п’ять штурмових дій в
районах Антонівського мосту та Голої Пристані.

Нагадаємо, в ДШВ ЗСУ заявили, що спроби окупантів використовувати
туман і мряку для прихованого просування до Гришиного, що лежить на
північний захід від Покровська, є безрезультатними. 

ЗСУ відреагували на заяву DeepState про "окупацію двох сіл" на
Донеччині

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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